

## přehled výjezdů JSDH Brno-Útěchov k zásahům v roce 2014

### 5. 1. 2014 – činnost jednotky

V neděli 5.ledna 2014 prováděla jednotka činnost ve prospěch svého zřizovatele - městské části Brno-Útěchov.

Jednalo se o práce ve sportovním areálu v Útěchově.

Prováděli jsme asistenci při rozebírání stavebních konstrukcí a technického zařízení budovy bývalých sportovních kabin, které se budou bourat.

Všechny vyseparované kovy jsme odvezli do sběru.

Práci, které trvaly celé dopoledne, se zúčastnili následující členové JSDH a SDH : Jiří Šoukal, Petr Čiernik, Petr Střítežský, Pavel Salajka, Zdeněk Sáhka, Hana Pirklová, Jiří Benda, Luděk Pospíšil, Antonín Janoušek, Petr Oháňka,



## přehled výjezdů JSDH Brno-Útěchov k zásahům v roce 2014

### 2. 3. 2014 – technická pomoc - odstranění překážky

Vyvrácený strom zasahoval do jízdního pruhu silnice mezi Útěchovem a Soběšicemi. Rozřezali jsme jej motorovou pilou a odstranili na okraj lesa.



### 9. 4. 2014 – technická pomoc - odstranění překážky

Vyvrácený vzrostlý strom zasahoval do jízdního pruhu silnice mezi Útěchovem a Adamovem. Rozřezali jsme jej motorovou pilou a odstranili na okraj lesa.

### 15. 5. 2014 – technická pomoc - odstranění překážky

Vyvrácený vzrostlý strom, visel v drátech VN, poškodil sloup, zasahoval do jednoho jízdního pruhu silnice mezi Útěchovem a Adamovem.

Spolupracovali jsme s jednotkou stanice Lidická na jeho odstranění, očištění a zprůjezdění vozovky.





## přehled výjezdů JSDH Brno-Útěchov k zásahům v roce 2014

### 9. 8. 2014 – technická pomoc – čerpání vody

Jednalo se o kotelnu v 1. PP, která byla zatopená vodou po přívalovém dešti. V místnosti o rozměrech 3x4m bylo cca 35 cm vody. Na čerpání jsme nasadili elektrické ponorné čerpadlo, vodu jsme odváděli dvěma hadicemi C do zahrady. Spolupracovali jsme s jednotkou stanice Lidická.



### 2. 9. 2014 - technická pomoc - čerpání vody

Jednalo se o lagunu dešťové vody, která po dlouhodobém dešti zaplavila příkopu a jeden jízdní pruh silnice z Útěchova do Soběšic. Na čerpání jsme nasadili kalové motorové a plovoucí čerpadlo, vodu jsme odváděli hadicemi na louku. Spolupracovali jsme s jednotkou stanice Lidická.

### 3. 12. 2014 – technická pomoc - odstranění překážky

Jednalo se o vzrostlý strom, který byl vyvrácený působením silné námrazy. Zasahoval do jednoho jízdního pruhu silnice mezi Útěchovem a Soběšicemi, poblíž zastávky MHD Rozcestí. Strom jsme rozřezali, z vozovky odstranili, silnici očistili.



### 5. 12. 2014 – technická pomoc - odstranění překážky

Jednalo se o vzrostlý strom, který byl vyvrácený působením silné námrazy. Zasahoval do jednoho jízdního pruhu silnice mezi Útěchovem a Soběšicemi, poblíž zastávky MHD U buku. Strom jsme rozřezali, z vozovky odstranili, silnici očistili.



### 17. 12. 2014 požár stodoly

jednalo se o hořící stodolu přistavěnou k rodinnému domku. Na hašení jsme nasadili dva C-proudy od rozdělovače. Na místě jsme spolupracovali s jednotkami PS Brno-Lidická, PS-Brno-Líšeň, JSDH Brno-Soběšice, JSDH Vranov. Včasným a účinným zásahem se podařilo zabránit rozšíření požáru na rodinný domek.



K požáru stodoly na ulici Deštnou v Brně-Útěchově vyjízděly jednotky hasičů krátce před půl devátou večer. V době jejich příjezdu byl již celý objekt o velikosti cca 8x12 metrů v plamenech. Hasičům se podařilo zabránit rozšíření požáru na obytnou část budovy. Nikdo nebyl zraněn.

Hlášení o požáru stodoly přijalo Krajské operační a informační středisko ve 20.21 hodin. K události vyjeli hasiči z požární stanice Lidická, Líšeň a JSDH Útěchov, Soběšice a Vranov. Při jejich příjezdu byl již celý objekt stodoly v plamenech.

Jednotky zahájily hasební práce a ochranu rodinného domku, jehož součástí byla stodola, před plameny. Uvnitř stodoly našli hasiči dvě dvoukilogramové propanbutanové tlakové lahve. Jedna z nich byla roztržená. Hasiči postupně vyhledávali a dohašovali skrytá ohniska požáru.

Na místo události byl povolán vyšetřovatel příčin vzniku požáru. Ohledání požářiště bude pokračovat ještě ve čtvrtek za denního světla ve spolupráci s PČR. Zatím vyšetřovatel nestanovil příčinu vzniku požáru ani výši škody, kterou způsobil.

Před předáním místa události jednotce SDH Útěchov, která bude zajišťovat dozor nad požářištěm, ještě hasiči pomocí termokamery zkontrolovali objekt stodoly i rodinného domku. Vyloučili tak skrytá ohniska požáru.

Pavla Pražáková, HZS JMK

<http://www.firebrno.cz/v-noci-shorela-stodola-v-utechove>



**přehled výjezdů JSDH Brno-Útěchov k zásahům v roce 2014**





## přehled výjezdů JSDH Brno-Útěchov k zásahům v roce 2014

### 17. 12. 2014 – činnost jednotky - asistence - dozor na místě požáru

Po likvidaci požáru stodoly jsme zůstali na místě zásahu a prováděli jsme dozor nad požářištěm.

